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Einrichtung eines Sicherheits-Informationszentrums in Katsdorf
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Startveranstaltung am 21. Jänner 2003
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um 19:30 Uhr

im Gasthaus Fischill

Damit nichts passiert, falls etwas geschieht -
Die Sicherheitsinformationszentren in den Gemeinden
Das entsprechende Know-how für persönliche Beratungs​gespräche, Informationsveranstaltungen und sinnvolle Einsatzübungen kommt einerseits vom Zivilschutzverband, andererseits von den erfahrenen Hilfs- und Rettungsorganisationen. Partner sind unter anderem das Innenministerium, die Feuerwehren, das Rote Kreuz, der Bergrettungsdienst, der Kriminalpolizeiliche Beratungsdienst, das Institut SICHER Leben, die Allgemeine Unfallversicherungs​anstalt AUVA und die Apothekerkammer.

Natürlich, es gibt den professionell organisierten Katastrophenschutz der Österreichischen Behörden und Rettungsorganisationen. Doch: Umfassende Sicherheit gibt vor allem auch die perfekte persönliche Vorbereitung auf den Fall des Ernstfalles. Gleich, ob Naturkatastrophen, Unglücke, usw. – erst das möglichst umfassende Wissen über die vielen Möglichkeiten des wirksamen Selbstschutzes erlauben, vorbeugend Gefahren abzuwenden oder die Zeit zu überbrücken, bis organisierte offizielle Hilfe erst möglich ist. Genau darauf zielen die Sicherheitsinformationszentren - kurz SIZ - ab.

Das sind die Hauptaufgaben der SIZ:

· Breite Information auf dem Gebiet des Zivil- und Selbstschutzes
· Veranstaltung von regionalen Kursen, Vorträgen und Übungen
· Persönliche Information und Beratung
· Ausbau und Förderung der Nachbarschaftshilfe
Das neue Sicherheits-Informationszentrum wird durch den Kameradschafts​bund Katsdorf, Hr. Dr. Johannes Kainzbauer betreut.
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